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Surveillance des performances à l’aide des
pages d’inventaire des performances
Les pages de performances de l’inventaire des objets affichent des informations de
performances, des événements de performance et l’état de santé de tous les objets
d’une catégorie de type objet. Vous bénéficiez ainsi d’un aperçu complet de l’état de
performance de chaque objet d’un cluster, par exemple pour tous les nœuds ou tous les
volumes.

Les pages de performances de l’inventaire des objets fournissent un aperçu général de l’état des objets, ce qui
vous permet d’évaluer les performances globales de tous les objets et de comparer les données de
performances de l’objet. Vous pouvez affiner le contenu des pages d’inventaire d’objets en effectuant des
recherches, en triant et en filtrant. Cette fonction est avantageuse pour le contrôle et la gestion des
performances des objets. Elle vous permet de localiser rapidement les objets présentant des problèmes de
performance et de lancer le processus de dépannage.

Par défaut, les objets sur les pages d’inventaire des performances sont triés en fonction de la criticité des
performances de l’objet. Les objets avec de nouveaux événements de performances critiques sont répertoriés
en premier lieu et les objets avec des événements d’avertissement sont répertoriés en second. Cela fournit
une indication visuelle immédiate des problèmes à résoudre. Toutes les données de performance reposent sur
une moyenne de 72 heures.

Vous pouvez facilement naviguer de la page performances de l’inventaire d’objets vers une page de détails
d’objet en cliquant sur le nom de l’objet dans la colonne Nom de l’objet. Par exemple, sur la page d’inventaire
performances/tous les nœuds, vous devez cliquer sur un objet noeud dans la colonne nœuds. La page de
détails de l’objet fournit des informations détaillées et des détails sur l’objet sélectionné, y compris la
comparaison côte à côte des événements actifs.

Surveillance des objets à l’aide des pages d’inventaire des
objets Performance

Les pages d’inventaire des objets Performance vous permettent de surveiller les
performances des objets en fonction des valeurs des compteurs de performances
spécifiques ou des événements de performances. Cet aspect est bénéfique, car
l’identification d’objets avec des événements de performances vous permet d’identifier la
cause des problèmes de performances du cluster.

1



Les pages d’inventaire des objets Performance affichent les compteurs associés, les objets associés et les
règles de seuil de performances pour tous les objets de tous les clusters. Ces pages vous permettent
également d’appliquer des règles de seuil de performances aux objets. Vous pouvez trier la page en fonction
de n’importe quelle colonne, filtrer les résultats pour réduire le nombre d’objets retournés et effectuer une
recherche sur tous les noms d’objets ou données.

Vous pouvez exporter des données de ces pages vers des valeurs séparées par des virgules (.csv) fichier ou
(.pdf) Document à l’aide du bouton Export, puis utilisez les données exportées pour créer des rapports. En
outre, vous pouvez personnaliser la page, puis planifier la création et l’envoi d’un rapport par e-mail à
intervalles réguliers en utilisant le bouton Rapports programmés.

Raffinage du contenu de la page d’inventaire des
performances

Les pages d’inventaire des objets de performances contiennent des outils qui vous aident
à affiner le contenu des données d’inventaire des objets, ce qui vous permet de localiser
rapidement et facilement des données spécifiques.

Les informations contenues dans les pages d’inventaire des objets Performance peuvent être étendues,
souvent couvrant plusieurs pages. Ce type de données complètes est excellent pour la surveillance, le suivi et
l’amélioration des performances. Cependant, la localisation de données spécifiques nécessite des outils pour
vous permettre de localiser rapidement les données pour lesquelles vous recherchez. Par conséquent, les
pages d’inventaire des objets Performance contiennent des fonctionnalités de recherche, de tri et de filtrage.
En outre, la recherche et le filtrage peuvent travailler ensemble pour affiner davantage vos résultats.

Recherche sur les pages performances de l’inventaire des objets

Vous pouvez rechercher des chaînes dans les pages performances de l’inventaire des
objets. Utilisez le champ Search situé en haut à droite de la page pour localiser
rapidement des données en fonction du nom de l’objet ou du nom de la stratégie. Vous
pouvez ainsi localiser rapidement des objets spécifiques et leurs données associées, ou
consulter rapidement les règles et les données d’objets de stratégie associés.

Étapes

1. Effectuez l’une des options suivantes en fonction de vos besoins de recherche :

Pour localiser ceci… Tapez ceci…

Un objet spécifique Le nom de l’objet dans le champ Search, puis
cliquez sur Search. L’objet pour lequel vous avez
recherché et ses données associées s’affiche.

Règle de seuil de performance définie par
l’utilisateur

Tout ou partie du nom de la police dans le champ
Search, puis cliquez sur Search. Les objets
affectés à la stratégie pour laquelle vous avez
recherché s’affichent.

2



Tri sur les pages performances de l’inventaire des objets

Vous pouvez trier toutes les données sur les pages performances de l’inventaire des
objets par colonne dans l’ordre croissant ou décroissant. Cela vous permet de localiser
rapidement les données d’inventaire des objets, ce qui est utile lors de l’examen des
performances ou du début d’un processus de dépannage.

Description de la tâche

La colonne sélectionnée pour le tri est indiquée par un nom d’en-tête de colonne en surbrillance et une icône
de flèche indiquant la direction de tri à droite du nom. Une flèche vers le haut indique l’ordre croissant ; une
flèche vers le bas indique l’ordre décroissant. L’ordre de tri par défaut est par Status (criticité de l’événement)
dans l’ordre décroissant, avec les événements de performance les plus critiques répertoriés en premier.

Étapes

1. Vous pouvez cliquer sur un nom de colonne pour activer ou désactiver l’ordre de tri de la colonne dans
l’ordre croissant ou décroissant.

Le contenu de la page performances de l’inventaire des objets est trié par ordre croissant ou décroissant,
en fonction de la colonne sélectionnée.

Filtrage des données dans les pages performances de l’inventaire des objets

Vous pouvez filtrer les données dans les pages performances de l’inventaire des objets
pour localiser rapidement les données en fonction de critères spécifiques. Vous pouvez
utiliser le filtrage pour restreindre le contenu des pages performances de l’inventaire des
objets afin d’afficher uniquement les résultats que vous avez spécifiés. Cela constitue
une méthode très efficace pour afficher uniquement les données de performance qui
vous intéressent.

Description de la tâche

Vous pouvez utiliser le panneau filtrage pour personnaliser la vue de grille en fonction de vos préférences. Les
options de filtre disponibles sont basées sur le type d’objet affiché dans la grille. Si des filtres sont actuellement
appliqués, le nombre de filtres appliqués s’affiche à droite du bouton filtre.

Trois types de paramètres de filtre sont pris en charge.

Paramètre Validation

Chaîne (texte) Les opérateurs sont contient et commence par.

Nombre Les opérateurs sont supérieurs à et inférieurs à.

Enum (texte) Les opérateurs sont is et n’est pas.

Les champs colonne, opérateur et valeur sont requis pour chaque filtre ; les filtres disponibles reflètent les
colonnes filtrables de la page actuelle. Le nombre maximal de filtres que vous pouvez appliquer est de quatre.
Les résultats filtrés sont basés sur des paramètres de filtre combinés. Les résultats filtrés s’appliquent à toutes
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les pages de votre recherche filtrée, pas seulement à la page actuellement affichée.

Vous pouvez ajouter des filtres à l’aide du panneau filtrage.

Étapes

1. En haut de la page, cliquez sur le bouton Filter. Le panneau filtrage s’affiche.

2. Cliquez sur la liste déroulante de gauche et sélectionnez un objet, par exemple Cluster ou un compteur de
performances.

3. Cliquez sur la liste déroulante centrale et sélectionnez l’opérateur que vous souhaitez utiliser.

4. Dans la dernière liste, sélectionnez ou entrez une valeur pour compléter le filtre de cet objet.

5. Pour ajouter un autre filtre, cliquez sur +Ajouter filtre. Un champ de filtre supplémentaire s’affiche.
Effectuez ce filtre en suivant la procédure décrite dans les étapes précédentes. Notez que lors de l’ajout de
votre quatrième filtre, le bouton +Ajouter filtre ne s’affiche plus.

6. Cliquez sur appliquer le filtre. Les options de filtre sont appliquées à la grille et le nombre de filtres
s’affiche à droite du bouton filtre.

7. Utilisez le panneau filtrage pour supprimer des filtres individuels en cliquant sur l’icône de corbeille située à
droite du filtre à supprimer.

8. Pour supprimer tous les filtres, cliquez sur Réinitialiser en bas du panneau de filtrage.

Exemple de filtrage

L’illustration montre le panneau filtrage avec trois filtres. Le bouton +Ajouter filtre s’affiche lorsque vous avez
moins de quatre filtres que le maximum.

Après avoir cliqué sur appliquer filtre, le panneau filtrage se ferme et applique vos filtres.

Comprendre les recommandations d’Unified Manager
concernant le Tiering des données dans le cloud

La vue Performance : tous les volumes affiche des informations relatives à la taille des
données utilisateur stockées sur le volume inactif (à froid). Unified Manager identifie
certains volumes qui seraient bénéficient du Tiering des données inactives vers le Tier
cloud (fournisseur cloud ou StorageGRID) d’un agrégat compatible FabricPool.
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FabricPool a été introduit dans ONTAP 9.2. Si vous utilisez une version du logiciel ONTAP
antérieure à 9.2, les recommandations de Unified Manager pour hiérarchiser les données
doivent donc mettre à niveau votre logiciel ONTAP. De plus, le auto La règle de Tiering a été
introduite avec ONTAP 9.4 et le all La règle de hiérarchisation a été introduite dans ONTAP
9.6, donc si la recommandation est d’utiliser le auto Règle de Tiering, vous devez effectuer une
mise à niveau vers ONTAP 9.4 ou version ultérieure.

Les trois champs suivants de la vue Performance : la vue tous les volumes fournit des informations permettant
d’améliorer l’utilisation des disques du système de stockage et de gagner de l’espace sur le Tier de
performance en déplaçant les données inactives vers le Tier cloud.

• Politique de hiérarchisation

La règle de Tiering détermine si les données du volume restent dans le Tier de performance ou si certaines
données sont déplacées depuis le Tier de performance vers le Tier cloud.

La valeur de ce champ indique l’ensemble de règles de Tiering sur le volume, même si le volume ne réside
pas actuellement sur un agrégat FabricPool. La règle de Tiering n’est appliquée que lorsque le volume se
trouve sur un agrégat FabricPool.

• Données inactives

Les données inactives affichent la taille des données utilisateur stockées sur le volume inactif (à froid).

Une valeur s’affiche ici uniquement lorsque vous utilisez ONTAP 9.4 ou version ultérieure, car l’agrégat sur
lequel le volume est déployé requiert inactive data reporting paramètre défini sur enabled, et que
le seuil minimum de jours de refroidissement a été atteint (pour les volumes qui utilisent le snapshot-
only ou auto et de hiérarchisation). Autrement, la valeur est indiquée comme « N/A ».

• Recommandation sur le cloud

Une fois suffisamment d’informations capturées concernant l’activité de données sur le volume, Unified
Manager peut déterminer qu’aucune action n’est requise, ou que vous pouvez économiser de l’espace sur
le Tier de performance en transférant les données inactives vers le Tier cloud.

Le champ données inactives est mis à jour toutes les 15 minutes, mais le champ Cloud
Recommendation est mis à jour tous les 7 jours lorsque l’analyse des données inactives est
effectuée sur le volume. Par conséquent, la quantité exacte de données inactives peut différer
d’un champ à l’autre. Le champ recommandations cloud affiche la date à laquelle l’analyse a été
exécutée.

Lorsque l’option Rapport de données inactives est activée, le champ données inactives affiche la quantité
exacte de données inactives. Sans la fonctionnalité de reporting des données inactives, Unified Manager
utilise des statistiques de performance pour déterminer si les données sont inactives sur un volume. La
quantité de données inactives ne s’affiche pas dans le champ données inactives dans ce cas, mais elle
s’affiche lorsque vous passez le curseur sur le mot Tier pour afficher la recommandation de nuage.

Nos recommandations en matière de cloud sont les suivantes :

• Apprentissage. Des données insuffisantes ont été recueillies pour faire une recommandation.

• Niveau. L’analyse a déterminé que le volume contient des données inactives et que vous devez configurer
le volume pour le déplacer vers le Tier cloud. Dans certains cas, vous devrez d’abord déplacer le volume
vers un agrégat compatible FabricPool. Dans les autres cas où le volume se trouve déjà dans un agrégat
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FabricPool, il vous suffit de modifier la règle de Tiering.

• Aucune action. Soit le volume n’a que peu de données inactives, soit déjà défini sur la règle de
hiérarchisation « automatique » d’un agrégat FabricPool, soit le volume est un volume de protection des
données. Cette valeur s’affiche également lorsque le volume est hors ligne ou lorsqu’il est utilisé dans une
configuration MetroCluster.

Pour déplacer un volume, ou pour modifier la règle de Tiering des volumes ou les paramètres de reporting des
données inactives de l’agrégat, utilisez ONTAP System Manager, les commandes de l’interface de ligne de
commande de ONTAP, ou une combinaison de ces outils.

Si vous êtes connecté à Unified Manager avec le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de
stockage, le lien configurer le volume est disponible dans le cloud recommandé lorsque vous placez le
curseur sur le mot Tier. Cliquez sur ce bouton pour ouvrir la page volumes dans System Manager afin
d’effectuer la modification recommandée.
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